

三仓镇

333工程扬鞭加力

高质量发展行稳致远

三仓镇始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照市委、市政府“一二三四”总体布局,抓紧抓实高质量发展首要任务,全面谋划推进“333”工程建设,发展质态持续提升,创新活力不断增强,崛起赶超的势能加速集聚,争先创优的热度持续升温,新三仓现代化建设展现出蓬勃发展态势。

聚项目 蓄动能

“工业强镇”步伐铿锵

三仓镇全力开展“项目引建攻坚年”活动,致力推进新型工业化,逐步打造产业集聚“强磁场”。1—8月份工业实时开票15.5亿元;全口径工业开票21.52亿元,规上工业开票9.25亿元;规上工业增加值1—8月份完成2.18亿元。今年全市新的季度考核中,两次位列全市19个镇(区、园)中第二,14个镇中第一,取得历史性突破。新开工、新签约、新竣工项目全部实现“时间过半、任务过半”,新增“四上”企业14家,其中规上工业企业3家,股改完成企业1家,创成省专精特新企业1家,星级上云企业五星1家、四星2家、三星3家。

夯基础 激活力

“农业名镇”能级跃升

三仓镇倾力开展“园区发展突破年”活动,致力推进农业现代化,逐步成为东台农业对外开放的“重要窗口”。依托国家级现代农业园区,新规划建设东台市绿色食品工业园作为加工片区,打造“园中园”联动发展。成功获得全国第一个西瓜碳标签证书和全省第一个瓜果类碳标签证书。创成江苏省农业科学院低碳产业研究院、省级(近)零碳园区,挂牌省农科院低碳产业研究院东台工作站。

攻难点 塑亮点

“美丽小镇”焕然一新

三仓镇大力开展“集镇建设提升年”活动,致力推进新型城镇化,统筹生产、生活、生态“三大空间”和规划、建设、管理“三大环节”。常态化开展“六位一体”农村人居环境整治行动,全力打造“干净顺畅、清爽舒服”的乡村新画卷,上榜盐城市2023年度农村人居环境“红榜镇”名单。兰址村入选江苏省第一批宜居宜业和美乡村名单。深入推进“六无一达标”专项行动,坚持工业源、农业源、生活源“三源齐控”。三仓镇小学创成中国工农红军盐城东台红军小学,三仓镇中学获得“全国教育系统先进集体”称号。



组稿:梅锁兰 王向君 班雪凡 刘进涛